



我市手工地毯市场占有率列全球第1位



□晚报记者 刘观军
通讯员 许志虹 冯清

近年来,阳信瑞鑫集团通过持续加大科技、人才等投入力度,不断提升产品质量,抢占全球市场份额,手工地毯市场占有率不断提升,2022年全

球市场占有率12%,2023年产品产值3.2亿元,市场占有率列全球第1位。

在阳信瑞鑫地毯生产车间看到,新一代智能机器人正在快速地生产作业。近年来,瑞鑫集团不断加大投入购置先进生产设备,持续深化与高

校和研究机构的产学研用“一体化发展,引入新技术、新工艺。阳信瑞鑫集团设计师刘秀青告诉记者:“我们和华东大学研发了第四代机器人,这个机器人可以做圈绒,割绒也可以无缝拼接,增加了四个工艺,图案有圈绒玻璃钉图案、还有割绒玻璃钉图案,都由机器人做,例如一块4m×5m尺寸的地毯,人工需要用八天的时间,机器人不到两天的时间就能制造完成,大大增加了效率,降低了成本。”

刘秀青介绍:“现在公司

又研发了新的材质海藻,海藻地毯的材质是从天然海藻提炼出来的,它的抗污性能特别强,其次就是环保性特别好,此外还有抗菌抑菌的功效。”

瑞鑫集团在大力实施科技创新提升企业新质生产力的同时,紧紧抓住国家实施“一带一路”重大战略的机遇,积极开拓国内外市场,扩展产品销售渠道。

阳信瑞鑫集团总经理黄涛表示:“未来我们将会保持住国内市场的销售地位的同时,积极地拓展国内线上销售

渠道,紧跟国家‘一带一路’发展倡议政策,积极地走出去,到新兴国家去进行产品和市场的拓展。”



扫码看视频



滨州市委编办制定出台二十条措施 力破基层治理突出问题

□晚报记者 宋静涵

8月14日,市政府新闻办组织召开“大开放、大改革、大发展,全面提升八大品质——亮进度”主题系列市委编办新闻发布会。介绍今年以来提升发展品质工作成效和有关工作进展情况,并回答记者提问。

上半年,全市机构编制系统紧紧围绕“1+1188”发展格局和“大开放、大改革、大发展”工作主线,坚定扛牢新时代机构编制工作的使命任务,在打好“三大战役”、推进品质滨州建设上改革创新、精准施策,有力服务保障了全市经济社会高质量发展。

>>>坚持以更高站位落实上级部署

市委编办结合我市实际,扎实做好“三定”制定修订、机构编制调整等重点工作,统筹推动有关部门按职责做好衔接落实。深化核心职能履行情况评估,启动机构运行入驻式调研督导,通过个别访谈、查看现场、跟进体验、发放问卷等多种方式,看运行、找问题、听建议、挖典型,进一步理顺机制、优化流程、明晰职责,推动构建优化协同高效的机构职能体系,更好发挥机构职能作用,为全市经济社会高质量发展提供支撑。



>>>坚持以更强举措推动基层治理

制定出台二十条措施,编发专项整治政策汇编,着力破解基层治理“小马拉大车”突出问题,相关做法在省级工作专报中刊发。根据乡镇(街道)人口、资源、产业、经济等方面差异性,在限额内设置必要的特色机构,满足基层治理需求。在主城区将乡镇(街道)划分为城区、城郊、乡镇三类,在城郊街道和乡镇特色设置农业综合服务中心,在城区街道特色设置公共文化服务中心,既贴合区域发展需要,又满足群众需求。坚持“减上补下”原则,向乡镇(街道)下沉编制,带动资源、管理、服务下沉,保证基层事情有人办。市级执法机构向基层一线下沉执法力量,通过网格化方式实现执法全覆盖。为进一步提升基层治理体系和治理能力现代化水平,省委编办指导我市召开全市机构编制推动基层治理效能提升工作会议,充分肯定我市工作成效。同时,市委编办将持续规范县乡“属地管理”事项,理顺县乡权责关系,优化调整镇街权责清单,探索实行“多单合一”,推动“照单履职、依单办事”。

>>>坚持以更优服务赋能品质滨州

紧紧围绕聚力打好“招商引资、项目建设、工业经济”三大战役,建设“品质滨州”中心大局,充分发挥机构编制资源引导作用,全力做好服务保障。为助力经济发展,监测经济运行态势,配强市委经济运行监测机构,通过指标具体化、调度常态化、分析精准化等方式,为我市

经济社会平稳有序运行提供有力参考。为进一步推动市委、市政府各项决策部署贯彻落实,提升执行能力,配强市委市政府督查机构,切实提高决策执行效率和质量。拔高线、守底线,为更好统筹全市低空经济资源,在全省第一个设立低空飞行服务中心,先后在心安城市建

设、心理健康服务、儿童产业发展、数据管理、投资促进等方面优化资源配置,结合滨州市产业发展实际,聚焦培育新兴产业、布局未来产业、改造传统产业,健全完善现代化产业体系,为我市新质生产力发展提供强力支撑。同时,持续深化“优编强基”改革,推进优编强才、优编强

教、优编强医、优编强镇,全力保重点、保民生、保基层、保一线,助力增进民生福祉。创新探索的“编制效益系数”应用到全市高质量发展综合绩效考核,进一步优化编办牵头的考核事项,通过考核“减负瘦身”,为部门履职“提质增效”。